
MUNE DI PALERM
IV CIRCOSCRIZIONE

Vertrale della seduta del 22106/2016

L'anno duemilasedici, il giorno ventidue del mese di Giugno in Palermo, nella Sala Consiliare
della sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana no 95, si è riunito il Consiglio
Circoscrizionale convocato dal Presidente con avviso n. 832664 del2510512016 , ai sensi delle
vigenti norme di legge statutarie e regolamentari.
Il Presidente alle 15:50 assistito, nella qualità di Segretario, dall'Esp.to Amm.vo Sign.ra Di
Maggio Giuseppa invita ad effettuare I'appello, al termine del quale risultano assenti i Conss.
Buscemi, Fanciuso e Schiera.
Verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta, nominando scrutatori i
Conss. Ciprì, Lepre e Reina.
Il Presidente informa i Conss. in aula che lunedì ci sarà una riunione con la D.ssa Arena riguardo
la chiusura estiva della Postazione Decentrata di questa circoscrizione.
Alle 16:05 entra cons. Buscemi e contemporaneamente escono conss. Di Vincenti e Tuzzolino.
Il Presidente scoffe I'elenco delle mozioni, ne preleva il punto (e) avente per oggetto : "
Livellamento tornanti nella via Ruffo di Calabria"con prot.800 deI 24/03/2016 e chiede al
Segretario di leggere la mozione.
Il Sesretario legge il documento.
Alle ore 16z12 escono i conss. Buscemi e Ruggiero.
Il Presidente concede la parola al cons. Abbonato.
Cons. Abbonato riferisce che nella strada Ruffo di Calabria si sono creati dei dossi sulla strada.
Chiede un'intervento urgente della Rap per il livellamento della stessa, in quanto crea pericolo per
I'incolumità pubblica per le autovetture che la percorrono. Ribadisce che I'intervento a suo parere
non intacca gli alberi che vi sono. Gradirebbe I'approvazione del Consiglio.
Cons. Lepre parlando a nome suo e anche a quello del Gruppo, consiglia di rivedere la mozione.
Pensa che il termine giusto da usare è quello della scarifica e non di livellamento. Dichiara il suo
voto favorevole alla mozione.
Cons. Ciprì approva I'intervento del cons. Lepre ed è favorevole alla mozione.
Cons. Mancuso esprime parere favorevole alla mozione
Il Presidente - alle ore 16:25 pone in votazione, per appello nominale, mozione avente per
oggetto: .'Allivellamento nella via Ruffo di Calabria" le cui risultanze sono:
Presenti e votanti n. 10
Assenti
Favorevoli
Astenuti
Contrari

n. 06 (Buscemi, Di Vincenti, Fanciuso, Ruggiero, Schiera e Tuzzolino)
n. 10
n. 00
n. 00

la mozione è approvata a maggioÍaîza dei presenti in Aula.

Il Presidente invita i conss. In aula a dare lettura all'OO.PP inserito nell'O.d.g integrativo del mese
di Giugno c.a.

Cons. Mancuso presenta le dimissioni dalla Comm.ne Sport al presidente Moncada, il quale
dichiara che finchè non ci sarà una sostituzione tutto rimane in sospeso.



Cons. Abbonato informa i conss. in aula che ha assistito ai lavori nel canale Boccadifalco e ha
notato che da via Nave non si prosegue verso su cioè Boccadifalco ma verso giù. Teme che il
canale in questo modo non verrà ripulito.
Il Presidente assicura che conclusi i lavori in via Nave proseguiranno verso il Canale.
Cons. Lepre per quanto riguarda la via Chinnici si è creato un avvallamento. Chiede la
rcahzzazione di un muro di sostegno nel caso non ci fosse. Vorrebbe sapere se Rap ce la fa con i
fondi.
Il Presidente risponde che parlerà con Ing. Vallone del Comune.
Il Presidente - terminati i lavori d'Aula, alle ore 16:40 dichiara chiusa la seduta.

M\rro

Estensore L.Dhrami


